

加强和改善党对全面深化改革统筹领导 紧密结合深化机构改革推动改革工作

(上接第一版)

会议强调,在试点基础上全面推开公安机关执法勤务警员和警务技术职务序列改革,要根据公安机关性质任务和人民警察职业特点,尊重警务技术人才成长发展规律,完善公安机关执法勤务警员职务序列,建立警务技术职务序列,拓展警员职业发展空间。

会议指出,深化项目评审、人才评价、机构评估改革是推进科技评价制度改革的重要举措。要遵循科技人才发展和科研规律,统筹自然科学和哲学社会科学等不同学科门类,科学设立评价目标、指标、方法,发挥好评价指挥棒和风向标作用,营造潜心研究、追求卓越、风清气正的科研环境。

会议强调,进一步加强科研诚信建设,要坚持预防和惩治并举,坚持自律

和监督并重,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,推进科研诚信建设制度化,严肃查处违背科研诚信要求的行为,营造诚实守信、追求真理、崇尚创新、鼓励探索、勇攀高峰的良好科研氛围。

会议指出,加强公立医院党的建设,要贯彻党的卫生和健康工作方针,发挥公立医院党委的领导作用,加强公立医院领导班子、干部队伍、人才队伍建设,提高公立医院基层党建工作水平,抓好思想政治工作和医德医风建设,促进公立医院党的建设和业务工作融合,健全现代医院管理制度。

会议强调,加强人民调解员队伍建设,要坚持党的领导、依法推动、择优选用、专兼结合,优化队伍结构,着力提高素质,完善管理制度,强化工作保障,努力建设一支政治合格、熟悉业务、热心

公益、公道正派、秉持中立的人民调解员队伍,为平安中国、法治中国建设作出积极贡献。

会议指出,把中央全面深化改革领导小组改为委员会,是健全党对重大工作领导体制机制的一项重要举措。要完善科学领导和决策、有效管理执行的体制机制,加强战略研究、统筹规划、综合协调、整体推进,加强对地方和部门工作的指导。各级党委要加强对改革工作的领导,强化组织协调能力,确保党中央改革决策部署落到实处。

会议强调,深化党和国家机构改革,转变和优化职责是关键。要在改职责上出硬招,不光是改头换面,还要脱胎换骨,切实解决多头分散、条块分割、下改上不改、上推下不动的问题,确保党中央令行禁止。要在宏观管理、市场

监管、教育文化、卫生健康、医疗保障、生态环保、应急管理、退役军人服务、移民管理服务、综合执法等人民群众普遍关心的领域,重点攻坚、抓好落实。各地区各部门要主动对表、积极作为,结合机构改革,加快内部职责和业务整合。

会议指出,要统筹安排深化党和国家机构改革和各领域改革,既要通过机构改革推进各领域改革,又要在深化各领域改革中优化机构职责配置。深化党和国家机构改革涉及一批改革任务和分工的调整,要把同机构改革相关联的改革事项理清,确保各项改革任务责任明确、协同推进。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门以及有关地方负责同志列席会议。



咸宁日报传媒集团赴通城高桥村 义务栽植油茶

28日,咸宁日报传媒集团组织党员干部职工赴通城县关刀镇高桥村云步山义务栽植油茶。

这是该集团丰富支部主题党日活动的又一次实践,旨在进一步激励广大党员在发挥先锋模范作用中永葆先进性、纯洁性。

咸宁日报全媒体记者 夏正峰
李嘉 摄



只为樱花朵朵开

咸宁日报全媒体记者记者 程慧

近来,一段美轮美奂的航拍短片在通山县市民的朋友圈中广为流传,使“樱花谷”这一动听的名号传遍大街小巷。大家认为,其一望无边的壮观景象,扑鼻的清香,绚丽的色彩,给人带来的享受。

在这繁华的美景背后,是一位女强人的默默付出。19日,记者来到通山县杨芳林乡,采访了樱花谷旅游开发公司负责人江波涛。

樱花谷原名打底坳,最高峰海拔

761米。为保护和开发野生樱花资源,乡党委政府将其更名为“樱花谷”。

江波涛曾经是行业营销状元,近年对大山产生浓厚的兴趣。

2015年,一次偶然的赏花游玩经历,让江波涛见识到“樱花谷”原生态的美丽风光,从此,她一头扎进谷里,专注于野樱花的旅游开发。

尽管自己遍尝艰辛,但江波涛始终

没有忘记创业一方,帮带一群。项目竣工后,对于有种植专长的贫困户,江波涛吸纳他们加入种植专业合作社,在

场地、设施、销售等方面给予无偿支持,而没有专长的,吸纳他们务工,在保证最低年工资2万元的前提下多劳多得。

三年来,江波涛和她的樱花谷旅游开发公司主动承担13户贫困户的脱贫任务,每年为当地村民提供30余个劳动岗位,每年劳务支出80余万元。

“把‘穷山沟’变成‘富山村’,这是我进驻樱花谷后一直以来的目标。”江波涛告诉记者,既释放资源潜能,又促进大伙增收,“双赢”的模式在基层得到了更好地实践。

如今,“樱花谷”项目建设成果喜人:十公里樱花长廊、500米樱花大道、旅游公厕、观景台已建成,大型停车场、帐篷露营台初具规模,1000亩樱花主题中心观景区引得四方游客纷至沓来。

春天的味道

咸宁日报全媒体记者 周蕙

满眼的绿,扑鼻的香!3月中旬,走进赤壁市赵李桥镇。

沿路的茶园用盎然的绿意迎接

人们的到来。

在赵李桥茶业有限公司的有机茶园里,十余位采茶工人正在采春茶。

一双双手在茶树上翻飞,采摘着最细嫩的茶叶。

一探一收之间,把春天也装进了背篓。

经过一冬的“休养”,茶树积累了充

足的养分。

春天适宜的气候和温度,让茶叶的内含物丰富,香气怡人,滋味鲜活。

因此,春茶受到广大茶友的喜爱。

春茶,一般指由越冬后茶树第一次

萌发的芽叶采制而成的茶叶。

其中,以“明前茶”最受追捧。

由于清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,是茶中佳品。

加上清明前气温普遍较低,发芽数量有限,生长速度较慢,能达到采摘标准的产量很少,因此有“明前茶,贵如金”之说。

在茶叶之乡咸宁,每到春季,各个茶园里都在采摘、赶制明前茶。

赵李桥茶业的销售总监雷晓猛说,公司有机茶园里采摘、生产的绿茶,不仅天然有机,此时采摘的是一芽一叶或一芽二叶制成明前茶,一个熟练的工人,一上午最多也只能采出半斤鲜叶。

茶叶品质高、数量少,非常珍贵。

采来的茶叶,先进行短时间的摊青,再经过杀青、揉捻、干燥等工序,最终将最精华的营养、香气和滋味锁住

在一片小小的茶叶之中。

如何冲泡才最正宗?

好茶还需好水泡。

茶故事茶楼的茶艺师张佳,为我们演示了一杯上好的绿茶的正确冲泡方法——

取来自大幕山的山泉水,温杯后,往玻璃杯中注入70摄氏度左右的热水。

采取“上投法”,往杯中均匀投放茶叶。

一片片卷曲的茶叶,在热水之中上下浮沉,徐徐舒展。

将内在的养分、香气毫无保留地释



放出来。

茶汤碧绿透明,啜饮一口,滋味鲜爽,唇齿之间,充盈的清新的芬芳。

这不就是春天的味道么!

专访咸安桂花镇党委副书记李子牛

发挥特色优势 推进产业融合

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 见习记者 周莹 通讯员 吴剑

“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕,这是我们的发展目标。桂花镇将以绿色低碳发展为引领,转变经济发展方式,完善乡镇经济体系。”8日,接受记者专访的咸安区桂花镇党委副书记李子牛信心满满地说。

春风乍暖之时,桂花镇刘家桥村旅游风景区、金桂湖旅游风景区、桂花源风景区内,绿色萦绕,处处洋溢着花香,游客如织,热闹非凡;而在桂花镇的大街小巷内,各种花卉苗木销售场景更是

火爆异常,该镇通过物流网销售苗木,在全国苗木市场内已有一席之地。

李子牛说,十九大对乡镇发展提出新的要求,该镇将紧抓机遇,加大招商引资和项目建设力度,充分发挥生态资源优势、特色产业优势,发展桂花产业、旅游产业,推动一二三产业融合发展,持续打造“中国香谷·桂花小镇”。李子牛表示,该镇将加快推动特色产业做强,整合升级茶叶加工、桂花加工、楠竹加工三个支柱产业,不断提升

企业层次和品质。积极引导农户发展多种形式适度规模经营,培育新型农业经营主体,不断促进农业增收、农民致富;建设桂花标准化交易市场,将桂花苗木销售、鲜花收购、桂花产品等集中交易,引领桂花产品市场健康、有序发展。在明星村、白沙村、刘家桥村等旅游线路周边分块布局,规划发展田园综合体,为游客提供农耕体验、乡村休闲等周边旅游产品配套服务,推进旅游向“全域、全时”延伸拓展。

十九大精神在基层
乡镇党委书记访谈

省政府督查组来咸 开展一季度综合督查

本报讯 记者王恬、实习生蒋敦文报道:28日至30日,由省中部办主任刘蕲冈任组长的省政府督查组来我市开展一季度综合督查。

此次督查将围绕省第十一届党代会、全省经济工作会议精神和省《政府工作报告》确定的目标任务,以推动全省经济社会高质量发展为主题,从5个方面9项专题进行督查。在招商引资方面,主要督查1—3月份新签约、新开工亿元以上的项目注册开工、资金到位等情况;在重大项目方面,主要督查省委省政府督办的重点项目开工率、落实

执行省政府有关政策等情况;在补短板方面,主要督查高标准农田建设、水利建设等情况;在产业转型升级方面,主要侧重工业,重点督查省政府相关部门通报问题整改及今年开门红、经济重要增长点等情况;在“四个三重大生态工程”方面,主要督查厕所革命、精准灭荒、乡镇生活污水治理、城乡生活垃圾无害化处理等情况。

督查主要采取查阅资料、随机抽查、走访座谈、暗访暗查等形式开展,坚决对不落实的地方、事项和人紧盯不放、一督到底,着力化解矛盾,解决问题。

我市举行支部主题 党日活动现场观摩会

本报讯 记者王恬、吴钰报道:28日,我市举行支部主题党日活动现场观摩会。

市直机关工委组织开展2018年第4期支部主题党日活动现场观摩会,市直各机关、事业单位直属党组织书记共160余人参加会。

通过观摩学习,市直机关党员干部一致表示,要进一步坚定理想信念,锤炼坚强党性,牢记历史使命,强化责任担当,将问题在一线解决、工作在一线推进,成效在一线体现。

咸宁高新区在高投集团举行支部主题党日活动现场观摩会。园区各企业党组织书记现场观摩高投集团子公司联合党支部主题党日活动。高新区党建工作负责人表示,开展支部主题党日活动,是全面从严治党条

件下加强党支部规范化建设的有效载体。此次观摩活动的目的是要各党组织认真学习支部主题党日活动的流程、方式、方法,树立高新区基层党支部“支部主题党日”样板。

我市社会组织开展第4期支部主题党日现场观摩活动,通过召开支部委员会议、支部党员大会以及民主议事等方式,研学习近平新时代中国特色社会主义思想,邀请专家上“微党课”,讲述“红色教授”钱亦石同志的革命事迹,进一步增强党员的党性修养。当天,东方外国语学校等社会组织的党员志愿者还前往市社会福利中心,开展爱心捐赠、爱心护理等志愿服务活动,为福利院的老人们送去了爱心和温暖。

崇阳启动污染防治攻坚行动 重拳整治环境污染

本报讯 通讯员沈力报道:“同呼吸,共命运,齐奋斗,坚决打赢污染防治攻坚战。”日前,崇阳县开展污染防治攻坚行动,守护蓝天绿水。

该县此次污染防治攻坚行动主要围绕推进“小散乱污”企业专项整治、加强非煤矿山治理、开展扬尘专项治理、加强水体整治和水资源保护等多个方面进行。对不符合产业政策的“小”企业,坚决依法予以取缔;对证照不全、违法建设的“散乱”企业和超标排“污”企业进行严

厉打击;对不能稳定排放的企业,一律停产整治;对超标排放的一律依法予以查处。

同时,严格建筑工地扬尘防治工作,加快开发区工业污水处理厂和乡镇污水处理厂项目建设进度,并通过开展全县非煤矿山环保专项检查,抓好土壤污染源排查,强化对隽水河断面水质和空气监测,以及加大对“九河九港”的专项整治力度,加强城乡饮用水源保护等,确保污染防治向纵深推进。

市直多部门联手 排查治安消防安全隐患

本报讯 通讯员许浒报道:13日,市政务办联合市机关事务管理局、市公安局治安支队、消防支队等部门组织开展治安消防安全隐患排查,以确保人民群众生命财产安全。

市政务办对大厅安全出口、应急照明灯和灭火器材等进行全面安全排查,对排查出的安全隐患逐一登记,及时采取措施进行整改,加强大厅窗口设施设备的管理,建立问题台账。

同时,明确进驻窗口工作人员、科室负责人作为所属区域用电防火安全工作的第一责任人,建立健全例行检查制度,增强工作的责任感,积极做好防范工作。

此外,牢固树立责任意识,加大对政务大厅日常巡查力度,使公共安全工作制度化、常态化。制定应急疏散预案,要求各窗口认真组织开展应急管理工作自查和安全知识学习,强化安全意识。

咸安森林公安 抓获一名网上逃犯

本报讯 通讯员石朝报道:22日,市森林公安局咸安分局通过缜密侦查,抓获一名网上逃犯。

去年3月24日晚,犯罪嫌疑人晏某某借用朋友王某的银灰色长安之星面包车将市林业局潜山试验林场已锯倒堆放在公路边的杉木盗窃67桐运到自家准备私用。案发后,晏某某外

逃,去年6月,该局将其列为网上逃犯,开展跟踪追逃。

终于,今年的3月22日,在办案民警及晏某某家属大量说服工作下,晏某某主动到该局桂泉派出所投案自首。同日,犯罪嫌疑人晏某某被该局采取强制措施。

目前,该案正在进一步侦办之中。

